Prvni hanacka BOW, s.r.o.

netallisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Navod k obsluze

__Pasova bruska na kov

MBSM 100-130
. MBSM 100-130-2

MBSM 100-130 MBSM 100-130-2



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Shrnuti

Identifikace vyrobku
Pasova bruska na kov

Model Objednaci ¢&islo

MBSM 100-130
MBSM 100-130-2
MBSM 100-130
MBSM 100-130-2

3921226
3921225

Vyrobce

Stirmer Maschinen GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26
D-96103 Hallstadt

Udaje o navodu k obsluze
Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Datum vydani: 18.4.2019
Verze: 2.04

Autorska prava

Copyright © 2019 Stirmer Maschinen GmbH, Hallstadt,
Némecko.

Obsah tohoto navodu k obsluze je vlastnictvim spolec-
nosti Stirmer Maschinen GmbH.

Z néj vyplyvajici prava, zejména pravo pfekladu, dotisku,
pouziti obrazka, radiového vysilani, citovani, reprodukce
a uloZeni v zafizenich na zpracovani dat zUstavaji vyhra-
zena. Zneuziti je trestné.

Technické zmény a chyby jsou vyhrazeny.

Obsah

1 UVOU ... ceeereenreemeesesseessesssessseseessesssesasessesanes 3
1.1 AULOrSKA Prava.......ccceeeeeeeciiiiee e 3
1.2 ZAKaznicKy SerVis .......ccovceiiiiiieriiee e 3
1.3 Omezeni odpovednosti..........cccccvveeeieiiiieieeenen, 3

2 BezpeCnost........c.cccvrevrrrnseernnmer s nsnnnennnns 3
2.1 Vyznam symboll .......cccocceeriiiiiiiieic e 3
2.2 Odpovédnost provozovatele..............ccccvvveeeennns 4
2.3 Kvalifikace personalu...........cccccveeeiiieciniecnnnen. 4
2.4 Osobni ochranné pomucky..........cccceeeverieeennnen. 4
2.5 BezpeCnostni PrvKy ........cccceveevenieeeniiieenniee e 5
2.6 Vystrazné Stitky na stroji.......ccccooceeeeeiiiiinnis 6
2.7 Dodate¢né bezpecnostni pokyny..........ccceeeenees 7
2.8 ZbytkoVa 1iziKa.......ceooeieeeieee e 7

3 Spravny ucel pouziti.........cccvererrreceerrisennnnns 7

4 Technicka data...........cccmrieerrnciirrcceeecene 8
4.1 TabUIKa ... 8
4.2 Hladina hluKU .........ccoiiiiiiiiieee e 8
4.3 Typovy StiteK......oooiiiiiiieiiee e 8

5 Preprava, baleni a skladovani .................... 8
5.1 Dodani a pfeprava.........ccccoeveeeiieeeininee e 8
5.2 BaleNi......coceciiiiiiiiie 8

6 POPIS Stroje ......ccvvrrrmiriminenirsse s 9
6.1 POPIS...ceiiiiiiieiii e 9
6.2 PHiSIUSENSVI ..o 9

7 Nastaveni......cccvvcceerrrccrerscce s 9
7.1 Vymeéna brusného pasu..........ccccceeeiiiiiecinineen. 9
7.2 Chod brusného pasu .........cccceevveeeeeeiiiieeeeeenns 10

8 Obsluha stroje.........ccccvrrerrrinnininsenssensians 10
8.1 V8eobecné pokyny .........ccccevviiinieeiiieeeecee, 10
8.2 Rovinné brouseni na brusném pasu................. 10
8.3 Brouseni s podpérou obrobku ..............cccceeee 11
8.4 PFipojeni odsavaciho zafizeni ..........cccccceeuee 11

9 Pokyny pro brouseni...........ccocevrinnrieninnenns 11

10 Udrzba a opravy......cccccccemvecerrssseersssnennnnns 11
10.1 CIStENI....cecevececeee e, 11
10.2 UdrZDa ..o 11
T0.30PraVy ccooceeieieee et 11
10.4 SKIAdOVANT ...c..eoviieiiiieieeiie e 11

11 Poruchy, mozné priciny a jejich reseni .12

12 Likvidace vyfazeného stroje.................. 12
12.1 Vyjmuti Z provozu .........ccocceeveeiniiiineaiiiieeee 12

12.2 Likvidace elektrickych a elektronickych kompo-
NENE ...

12.3 Likvidace maziv

12.4 Likvidace odpadu pfes komunalni shromazdisté
13

13 Nahradni dily ......ccccccevrecerrccerrcceeereeene 13
13.1 Objednani nahradnich dill ...........ccceeieennne 13
13.2 Rozpadové schéma.............cceeeeecvivininiiinienes 15
13.3 Seznam nahradnich dill ..........ccccooiiiinns 16

14 Schéma zapojeni.........ccverrerrsenninessiennns 19
14.1 MBSM 100-130.....ccuieiieiiieiieesieeseieeeeeseeeseeeens 19
14.2 MBSM 100-130-2.....cccueevieiieereeciee e 20

15 ES - Prohlaseni o shodé...................... 21

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Uvod

1 Uvod

Véazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni brusky
od firmy Metallkraft a jsme pfesvédceni, Ze jste tim uginili
spravnou volbu.

Pred uvedenim stroje do provozu si peclivé prectéte
tento navod k obsluze.

Najdete v ném informace o spravném uvedeni stroje do
provozu, jeho ucelu pouziti, stejné jako informace o bez-
pecném a efektivnim provozu a udrzbé.

Navod k obsluze je nedilnou soucasti stroje. Uchova-
vejte ho proto vzdy na pracovisti. Mimo pokyny tohoto
navodu se také fidte obecné platnymi bezpe€nostnimi
predpisy.

llustrace v tomto navodu k obsluze slouzi k zakladnimu
porozumeéni a mohou se v detailech od skutecnosti liSit.

Oznaceni ,stroj“ nahrazuje bézny obchodni nazev
vyrobku, na ktery se tento navod k obsluze vztahuje.

1.1 Autorska prava

Obsah tohoto navodu k obsluze je chranény autorskymi
pravy. Jeho pouZziti je dovoleno v rdmci pouZziti stroje.
Jakékoli jiné pouZziti neni bez pisemného souhlasu
vyrobce povoleno.

1.2 Zakaznicky servis

Pro technické informace prosim kontaktujte Vaseho pro-
dejce nebo nas zakaznicky servis.

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
PFi¢na 84/1
779 00 Olomouc

Tel.: +420 585 378 012
Email: bow@bow.cz

Mame vzdy zajem o informace a zkuSenosti z provozu,
které mohou byt cenné pro zlepSeni nasich vyrobkd.

1.3 Omezeni odpovédnosti

Veskeré informace a pokyny v tomto navodu byly vypra-
cované v souladu s platnymi normami a pfedpisy, pfi
znamém stavu techniky a dlouholetych znalostech a
zkuSenostech.

V nékterych pfipadech vyrobce nenese Zadnou odpo-
védnost za Skody a to pfi:

- nedodrzeni téchto pokyna,

- nespravném pouziti stroje,

- pouziti nepovolanymi pracovniky,

- neopravnénych Upravach a technickych zménach,

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

- pouziti neoriginalnich nahradnich dild.
- P¥i pouziti nespravnych nebo vadnych nahradnich
dilll zanika zaruka vyrobce za pfipadné Skody.

Skute¢ny vzhled vyrobku se miize v disledku technic-
kych zmén liSit od uvedenych vyobrazeni.

Plati zavazky dohodnuté v dodavatelské smlouvé, vieo-
becné obchodni a dodaci podminky dodavatele a
zakonna pravidla platna ke dni uzavieni smlouvy.

2 Bezpecnost

Tato kapitola poskytuje prehled vSech dllezitych bez-
pecnostnich prvkl zafizeni, které zajistuji bezpe€nost
osob i bezporuchovy provoz zafizeni. DalSi bezpec-
nostni pokyny najdete v jednotlivych kapitolach, ke kte-
rym se vztahuji.

2.1 Vyznam symbolu

Bezpecnostni pokyny

Bezpecnostni pokyny jsou v tomto navodu k obsluze
oznacené symboly. Bezpecnostnim pokynim pfedchazi
signalni slova, ktera vyjadfuji rozsah nebezpedi.

“ NEBEZPECI!
YAN ci

Tato kombinace symbolu a signalového slova upo-
zorfiuje na nebezpec€nou situaci, ktera by mohla vést
ke smrti nebo vaznym zranénim.

“ VAROVANI!
AN\ varouhni

Tato kombinace symbolu a signalového slova upo-
zorfiuje ha moznou nebezpeénou situaci, ktera by
mohla vést ke smrti nebo vaznym zranénim.

A POZOR!

Tato kombinace symbolu a signalového slova upo-
zorfiuje na moznou nebezpeénou situaci, ktera by
mohla vést k lehkému zranéni.

Tipy a doporuceni

0 UPOZORNENI!

Tato kombinace symbolu a signalového slova upo-
zorfiuje na moznou nebezpecénou situaci, ktera by
mohla vést ke Skodam na majetku nebo zivotnim
prostiedi.



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Bezpecnost

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

o : .
1 Tipy a doporuéeni

Tento symbol upozorfiuje na uzite¢né tipy a doporu-
¢eni pro lepSi a u€innéjSi provoz bez zavad.

Abyste snizili rizika a vyhnuli se nebezpe&nym situacim,
fidte se bezpecnostnimi pokyny, které jsou uvedeny v
tomto navodu k obsluze.

2.2 Odpovédnost provozovatele

Provozovatel je osoba, ktera provozuje stroj pro
komercni nebo obchodni Ucéely a nese pravni odpovéd-
nost za ochranu uzivatel(, zaméstnancl nebo tretich
stran.

Povinnosti provozovatele:

Pokud se stroj pouziva pro komeréni Ucely, je provozo-
vatel ze zakona odpovédny zajistit pracovni bezpecnost.
Proto musi byt dodrzovany bezpecnostni predpisy a
pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze, stejné jako
obecné bezpecnostni pfedpisy, pfedpisy pro ochranu
zivotniho prostfedi a prevenci nehod. Zejména plati
nasledujici:

- Provozovatel se musi informovat o platnych bez-
pecnostnich pfedpisech a ohodnotit dalSi rizika,
ktera mohou vzniknout pfi zvlaStnich pracovnich
podminkach. Poté z té&chto informaci musi vytvofit
provozni pokyny pro provoz stroje.

- Provozovatel musi béhem celé doby provozu stroje
kontrolovat, zda provozni pokyny odpovidaji aktu-
alnimu stavu pfedpisl a upravovat pokyny dle
potfeby.

- Provozovatel je zodpovédny za instalaci, provoz,
feSeni zavad, udrzbu a Cisténi stroje.

- Provozovatel musi zajistit, aby si v8echny osoby,
které maji co do €inéni se strojem, precetly a poro-
zumeély tomuto navodu k obsluze. Musi také zajistit
pravidelné Skoleni personalu a informovat perso-
nal o moznych rizicich.

- Provozovatel musi poskytnout pozadované bez-
pecnostni vybaveni a dohlizet na jeho pouzivani.

Déle je také provozovatel zodpovédny za udrzovani bez-
vadného technického stavu stroje. Proto plati nasledu-
jici:

- Provozovatel musi zajistit, aby se dodrzovaly pie-

depsané intervaly pro udrzbu.

- Provozovatel musi nechat pravidelné kontrolovat
funkénost a Uplnost vSech bezpeénostnich prvka.

2.3 Kvalifikace personalu

RGzné ¢innosti uvedené v tomto navodu k obsluze
vyZaduji rizné kvalifikace pracovnika.

ﬂf VAROVANI!
/ \  Nebezpeci pri nedostatec¢né kvalifi-
kaci personalu!

Nedostate¢né kvalifikovany personal nemusi rozpo-

znat mozna rizika pfi zachazeni se strojem, a tim

vystavit sebe a ostatni osoby nebezpecdi tézkych zra-

néni, ¢i dokonce smrti.

- V8echny prace smi provadét pouze kvalifikované
osoby.

- Nedostate¢né kvalifikované osoby musi zUstat
mimo pracovni prostor stroje.

Pro v8echny prace jsou vhodni pouze ti pracovnici, od
nichz Ize o¢ekavat, Ze praci spolehlivé provedou. Osoby,
jejichz pozornost je ovlivnéna léky, alkoholem, &i dro-
gami, nesmi byt pfipustény ke stroji.

NizZe jsou uvedeny potfebné kvalifikace personalu pro
jednotlivé ¢innosti:

Obsluha stroje

Obsluha zafizeni musi byt pou€ena provozovatelem o
jednotlivych €innostech a mozZnych rizicich pfi nesprav-
ném chovani. Cinnosti, které nespadaji do normalniho
provozu stroje, smi obsluha vykonat pouze, pokud jsou
uvedeny v tomto navodu k obsluze a provozovatel stroje
je s nimi seznameny.

Elektrikari

Elektrikafi jsou na zakladé svého odborného vzdélani,
znalosti a zkuSenosti, stejné jako znalosti pfislusnych
norem a ustanoveni schopni provadét pfislusné prace
na elektrickych zafizenich, rozpoznat mozna rizika a
vyhnout se jim.

Kvalifikovani pracovnici

Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého odbor-
ného vzdélani a zkuSenosti, stejné jako znalosti pfislus-
nych norem a ustanoveni, schopni provadét pfislusné
prace, rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim.

Vyrobce

Neékteré prace smi provadét pouze kvalifikovani pracov-
nici vyrobce. Jini pracovnici nejsou opravneéni tyto prace
provadét. Pro provedeni téchto praci kontaktujte Vaseho
prodejce.

2.4 Osobni ochranné pomtcky

Osobni ochranné pomdcky slouzi k ochrané bezpecnosti
a zdravi obsluhy stroje. Personal musi béhem prace se

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Bezpecnost

strojem tyto pom(icky pouzivat dle pokynl tohoto
navodu k obsluze.

Nasledujici symboly oznaduji jednotlivé ochranné
pomicky:

Ochranna sluchatka

Ochranna sluchéatka chrani usi pfed nadmérnym hlu-
kem.

Ochranné bryle

Ochranné bryle chrani oci pfed odlétnutymi dily a
postfikani kapalinou.

Ochranna helma

Oéﬁfénné helma chrani hlavu pfed padajicimi pred-
méty €i jinymi udery.

@ Ochranné rukavice

Ochranné rukavice chrani ruce pfed ostrymi hra-
nami, stejné jako tfenim, opotfebenim nebo hlubSimi
zranénimi.

@ Bezpeénostni obuv

Pracovni obuv chrani nohy pfed rozdrcenim, padem
pfedmétd a uklouznutim na kluzkém povrchu.

m Pracovni odév

Pracovni odév je pfiléhavy odév s nizkou pevnosti v
tahu.

2.5 Bezpecnostni prvky

Ochranny kryt nad brusnym pasem chrani obsluhu pfed
odlétajicimi jiskrami. Hlavni vypinag je kombinovany s
nouzovym vypinacem.

VAROVAN:I!

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

Vazné nebezpeci pfi nefunkénich bezpeé-

nostnich prvcich!

P¥i nefunkénich bezpeénostnich prvcich hrozi nebez-

peci vazného zranéni az smrti.

- Prfed zacatkem prace zkontrolujte, zda jsou
vSechny bezpecénostni prvky spravné nainstalované
a funkéni.

- Nikdy neobchazejte bezpeénostni prvky.
- Ujistéte se, ze jsou vSechny bezpecénostni prvky pfi-
stupné.

Nouzovy vypinaé

Nouzovy vypinac (obr. 1), ktery se nachazi na ovladacim
pultu, stisknéte a stroj se ihned zastavi. Pfivod energie
se vypne nebo bude pohon mechanicky oddélen. Po
stisknuti nouzového vypinace je tfeba jej otocit, aby bylo
mozné stroj opét zapnout.

Obr. 1: Nouzovy vypina¢



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Bezpecnost

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

A } VAROVANI!

Vazné nebezpecdi pri nekontrolovaném opé-

tovném zapnuti!

Nekontrolované opétovné zapnuti stroje miize vést k

vaznému zranéni ¢i dokonce ke smrti.

- Pfed opétovnym zapnutim stroje se presvédcte, ze
byla odstranéna pfi¢ina nouzového vypnuti stroje a
Ze jsou vSechny bezpecnostni prvky funkéni a k dis-
pozici.

- Nouzovy vypina¢ odblokujte az tehdy, kdyz nehrozi
zadné nebezpeci.

2.6 Vystrazné stitky na stroji

Na stroji jsou umistény nasledujici vystrazné stitky (obr.
2) s pokyny, které je tfeba dodrzovat.

A A B
®.©.C

Obr. 2: Vystrazné &titky - 1 Nebezpecné elektrické napéti | 2 Varovani
pred rotujicimi ¢astmi stroje 3 Vytahnéte sitovou zastrcku! | 4
Pouzijte ochranna sluchatka! | 5 Pouzijte ochranné bryle! | 6
Pfectéte si navod k obsluze

Vystrazné stitky umisténé na stroji nesmi byt odstra-
nény. Poskozené nebo chybéjici vystrazné stitky mohou
vést k poskozeni & nebezpecnym situacim. Ihned je
proto nahradte novymi Stitky.

Pokud nejsou stitky snadno rozpoznatelné a Citelné,
postavte stroj mimo provoz, dokud je nenahradite no-
vymi Stitky.

0 UPOZORNENI!

Stroj byl zkonstruovan tak, Ze splriuje obecné bez-
pecnostné-technické pozadavky. Presto respektujte
odpovidajici pfedpisy pro pfedchazeni nehodam.

A POZOR!

Pfred zapnutim, pouzivanim, udrzbou nebo jinymi
zasahy do stroje musite mit predem peclivé precteny
pokyny k pouzivani a udrzbé stroje. Zachazeni se
strojem a prace s nim jsou dovoleny pouze osobam,
které jsou se zachazenim se strojem a jeho plUsobe-
nim pfesné seznameny.

- Pfed zapnutim stroje zkontrolujte spravné upnuti
obrobku!

- P¥i praci na stroji nedavejte ruce nikdy do blizkosti
rotujicich dila!

- TFisky s ostrymi hranami neodstrarnujte rukou;
pouzivejte smetak nebo hak na odstrafovani tfi-
sek!

- Pouzivejte ochranné prvky a bezpecné je upev-
fiujte. Nikdy nepracujte bez ochrannych prvki a
udrzujte je funkéni. Pfed zapoc&etim prace prekont-
rolujte funk&nost stroje.

- Udrzujte stroj a jeho okoli v Cistoté. Postarejte se o
dostatecné osvétleni pracoviste.

- P¥i praci musi byt obrobek dobfe zajistén pomoci
vhodného upinaciho zafizeni. Zajistéte dostatec-
nou dosedaci plochu.

- Koncepce stroje nesmi byt zménéna a stroj nesmi
byt pouzity pro jiné pracovni operace, nez je
uréeno vyrobcem.

- Nikdy nepracujte pod vlivem nemoci ovliviujicich
koncentraci, Unavy, drog, alkoholu nebo léku.

- Kli¢e a jiné volné dily po montazi nebo opravé
stroje odstrante jesté pred tim, nez stroj zapnete.

- Respektujte veSkeré bezpenostni a vystrazné
pokyny, umisténé na Stitcich na stroji, a udrzujte je
v bezvadném a Citelném stavu.

- Na pracovisté, ke stroji a nastrojum nepoustéjte
déti a osoby, které nejsou se strojem obeznameny.

- Stroj smi pouzivat a jeho udrzbu provadét pouze
osoby, které jsou s nim obeznameny a jsou pou-
¢eny 0 mozném nebezpedi.

- Pfed udrzbou, Cisténim ¢&i opravou stroje jej vzdy
vypnéte! Poté odpojte stroj od zdroje elektrického
proudu.

- P¥i vytahovani zastréky ze zasuvky netahejte za
kabel. Kabel chranite pfed horkem, olejem a ost-
rymi hranami.

- PFi zapojeni stroje do sité dbejte na to, aby se
hlavni vypina¢ nachazel v poloze VYP (AUS), aby
nedoslo k nechténému zapnuti stroje.

- Noste pfiléhavy pracovni odév, ochranné bryle,
bezpe€nostni obuv a ochranna sluchatka. Dlouhé
vlasy si svazte. Pfi praci nenoste hodinky,
naramky, fetizky, prsteny nebo rukavice (rotujici
dily").

- Zavady, které narusuji bezpecnost, nechejte
neprodlené odstranit.

- Nikdy nenechavejte stroj v provozu bez dozoru, au
stroje zlstarite az do Uplného zastaveni. Poté
vytahnéte zastréku ze zasuvky, abyste stroj zajistili
pred nechténym zapnutim.

- Chrarite stroj pred vlhkosti.

- Elektrické stroje nikdy nepouzivejte v okoli vznétli-
vych kapalin a plynl (nebezpeci vybuchu!).

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Spravny ucel pouziti

- Pfed kazdym pouzitim stroje se presvédcte, Ze ne-
jsou poskozeny zadné jeho dily. Poskozené dily je
nutné okamzité vymenit, abyste odstranili zdroje
nebezpedi!

- Stroj nepretézujte! Lépe a bezpelnéji budete pra-
covat v uvedeném vykonnostnim rozsahu. Pouzi-
vejte spravné nastroje! Dbejte na to, aby nastroje
nebyly tupé nebo poskozené.

- Pouzivejte pouze originalni nahradni dily a pfislu-
Senstvi, pfedejdete tak pfipadnym nebezpecim a
rizikim uraz(.

2.7 Dodatecné bezpecnostni pokyny

- Obrobek smi pfijit do kontaktu s brusnym pasem
az po zapnuti stroje.

- Udrzujte ruce vzdalené od rotujicich dilu.

- Tento stroj neni vhodny pro mokré brouSeni. Nikdy
nenanasejte vodu na povrch obrobku &i brusného
pasu.

2.8 Zbytkova rizika

| kdyz budou dodrzeny veskeré bezpecnostni pokyny a
stroj bude pouzity podle uréeni, stale existuji zbytkova
rizika, ktera jsou uvedena nize:

- Kontakt s rotujicimi dily nebo nastroji.

- Zlomeni/natrZeni brusného pasu

- Poranéni vymrsténym obrobkem nebo jeho ¢asti.

- Nebezpeci pozaru pfi nedostateéném vétrani
motoru.

- Kontakt s vodivymi dily

- Poskozeni hluku pfi dlouhé praci bez ochrannych
sluchatek.

0 UPOZORNENI!

Je tfeba poznamenat, zZe kazdy stroj vykazuje zbyt-
kova rizika. Pfi provadéni vSech praci (i téch nejjed-
nodusSich) proto dbejte zvySené pozornosti.
Bezpecnost prace zalezi na Vas!

3 Spravny ucel pouziti
Montaz a instalaci stroje je potfeba provést podle pokynu
v tomto ndvodu k obsluze. Tento stroj je ur€eny pro brou-

$eni hran kovovych obrobki.

Stroj Ize univerzalné pouzit ve Skolach, dilnach &i pro
domaci kutily.

Ke spravnému ucelu pouziti zafizeni patfi také dodrzo-
vani vSech Udajl a pokynd uvedenych v tomto navodu k

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

obsluze. Kazdé jiné pouziti se povazuje za nespravné
pouziti.

Nebezpedi pfi nespravném pouziti!

Je zakazano pouzivat brusku pro brouseni hoflavych
materialt (napf. hof¢ik, drevo, atd.).

n VAROVANI!
Nebezpecdi pfi nespravném pouziti!

Nespravné pouziti zafizeni mize vést k nebezpec-

nym situacim.

- Stroj provozuijte pouze v predepsaném rozsahu
vykonu, ktery je uvedeny v technickych datech.

- Nikdy neobchazejte nebo nevyrazujte bezpenostni
prvky z provozu.

- Stroj provozujte pouze v bezvadném technickém
stavu.

PFi svévolnych konstrukénich a technickych zménéach
zafizeni zanika zéruka vyrobce za nasledné Skody.

Na jakékoli naroky na zaruéni plnéni pfi nespravném
pouziti vyrobku nebude bran zietel.



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Technicka data

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

4 Technicka data

4.1 Tabulka

MBSM 100- MBSM 100-
130 130-2
Vykon motoru (kW) 1,5 11,5
Elektrické pfipo- 230V 400 V
jeni
Rychlost brus- 19 m/sek. 9,5/19 m/sek.
ného pasu

Prameér kontakt- @130 x 100 mm

niho kola

Rozméry brus- 1220 x 100 1220 x 100

ného pasu mm mm

Priimér odsava- 2x 75 mm

ciho natrubku

Rozméry 690 x 390 x 690 x 390 x
360 mm 360 mm

Hmotnost 37 kg

(bez podstavce)

Hladina akustic- 87 dB (A)

kého tlaku

4.2 Hladina hluku

Hladina akustického tlaku tohoto stroje muze na praco-
visti pfekrocit 87 dB(A). V takovém pfipadé pouzijte
vhodna ochranna sluchatka.

A E VAROVANI!

Je tfeba mit na paméti, Ze doba trvani zatizeni hlu-
kem, druh a charakter pracovisté, jakoz i soubézny
provoz jinych stroju, také ovliviiuji hladinu hluku na
pracovisti.

4.3 Typovy stitek

Metall-Bandschleifmaschine

Belt grinding machine c E
Typ Serien-Nr.

Type MESMI100-130:2 Serial no.

Artikel-Nr. Baujahr

Item no. 921225 Year of manufacture

Motorleistung 1,5 KW Netzanschluss
Motor power § Power connection

® Stiirmer Maschinen GmbH
%"Eta’""aﬂ Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26, 96103 Hallstadt

www.metallkraft.de Deutschland / Germany

4ooV

Obr. 3: Typovy $titek MBSM 100-130-2

5 Preprava, baleni a skladovani

5.1 Dodani a preprava

Po dodani zafizeni zkontrolujte, zda nedoslo k jeho
poskozeni béhem pfepravy. Pokud doslo k poskozeni
zafizeni, ihned to oznamte pfepravci a prodejci.

Vyjméte stroj z obalu a odstrarite veSkeré ochranné félie.
Dbejte na to, aby stroj nebyl ustaven nebo uveden do
provozu ve vihkém nebo mokrém prostiedi. Vihkost
vzduchu by neméla piekrocit 60 % a teplota vzduchu by
se méla pohybovat v rozmezi 0 °C az 40 °C.

0 UPOZORNENI!

Pro zajisténi spravné stability doporu€ujeme pfipevnit
stroj k rovné podlahy (pokud mozno betonoveé)
pomoci otvorl v podstavci stroje.

VAROVANI!

A i Vazné nebezpedi pii padu nakladu!

Pfi nerespektovani hmotnosti stroje pfi pfepravé €i
zvedani stroje se milize stroj naklopit Ci prevratit.

0 UPOZORNENI!

Chrarite stroj pred vihkosti.

Stroj smite pfepravovat pouze s vypnutym motorem a ve
svislé poloze.

Preprava pomoci paletového nebo vysokozdvizného
voziku:

Stroj je pfipevnény na paleté, takze jej Ize pfepravovat
pomoci paletového nebo vysokozdvizného voziku.

5.2 Baleni

VSechny pouzité materialy pro baleni stroje jsou recyklo-
vatelné a musi proto dojit k jejich hmotné recyklaci.
Papir a kartony odevzdejte do sbérny papiru.

Fdlie jsou vyrobeny z polyethylenu (PE) a vyplfiové Easti

z polystyrenu (PS). Tyto materialy by mély byt zrecyklo-
vany.

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Popis stroje

6 Popis stroje

6.1 Popis

llustrace v tomto navodu k obsluze slouzi k zaklad-
nimu porozuméni a mohou se v detailech od skutec-
nosti lisit.

@ ® ®

Obr. 4: Popis stroje

1 Hlavni vypinac/spina¢

2 Rozméry zakladny

3 Podpéra obrobku

4 Upinaci Sroub

5 Odsavaci natrubek s nadobou na tfisky
6 Brusny pas

7 Motor

8 Kontaktni kolo

9 Doraz obrobku

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

10 Priibézné brouseni

11 Hnaci kolo

12 Upinaci packa

13 Zadni odséavaci natrubek

14 Upevnovaci Srouby bo¢niho krytu
15 Elektrické pfipojeni

17 Nouzovy vypinaé

6.2 Prislusenstvi

Doporucujeme pouzivat pouze originalni pfislusenstvi
Metallkraft. Pouze originalni pfisluSenstvi zaru€uje fadné
pracovni vysledky.

7 Nastaveni

POZOR!

Pred jakymkoli zasahem do stroje jej odpojte od pfi-
vodu elektrického proudu. Zachazeni se strojem a
prace s nim jsou dovoleny pouze osobam, které jsou
se zachazenim se strojem a jeho plsobenim pfesné
seznameny.

Pro zajisténi dobré funkénosti stroje, stejné jako
dosazZeni jeho dlouhé Zivotnosti, musi misto ustaveni
splhovat nasledujici kritéria:

- Stroj je povoleno provozovat pouze v suchych a
vétranych prostorech.

- Vyhnéte se mistdm v blizkosti stroju, které vytvareji
prach i tfisky.

- Misto ustaveni musi byt bez vibraci, takze bez lisu,
hoblovacich stroju, apod.

- Zajistéte dostatek prostoru pro personal, ktery
bude stroj sestavovat a obsluhovat, a pro pfepravu
materialu.

- Zvazte také pristupnost pro udrzbarské &i opravar-
ské prace.

- Zajistéte dostatecné osvétleni (minimalné 300
Lux).

7.1 Vyména brusného pasu

Povolte zajistovaci Sroub (poz. 14) a uplné odklopte
boéni kryt. Povolte napnuti brusného pasu pomoci paky
(poz. 12, obr. 4). Opatrné vytahnéte brusny pas. Natah-
néte novy brusny pas a upravte jej do spravné polohy.



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Obsluha stroje

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Poté brusny pas pomoci paky opét napnéte a zaviete
boéni kryt.

POZOR!

Pfi vloZzeni pasu dbejte na to, aby smér Sipky (na
vnitfni strané pasu) odpovidal sméru Sipky otaceni
na krytu kontaktnich kol.

7.2 Chod brusného pasu

Chod brusného pasu Ize nastavit pomoci Sroubu (poz. 1,
obr. 5). Zkontrolujte chod brusného pasu lehkym posu-
nutim pasu ve sméru brouseni. Chcete-li zménit chodu
brusného pasu, povolte Sestihranny Sroub (poz. 2, obr.
5) uvnitf stavéciho Sroubu (poz. 1). Chod brusného pasu
Ize nastavit oto¢enim Sroubu (poz. 1, obr. 5) po nebo
proti sméru hodinovych rucic¢ek. Opét pas lehce posurite
a zkontrolujte nastaveni chodu. V pfipadé potfeby chod
pasu jesté jednou znovu nastavte.

POZOR!

Zrnitost brusného pasu je tfeba zvolit na zakladé
danych pozadavka.

Obr. 5: Nastaveni chodu brusného pasu

Utahnéte inbusovy Sroub (obr. 5; poz. 2).

10

8 Obsluha stroje

8.1 Vseobecné pokyny

POZOR!

Rotujici dily! PFi praci pouZivejte zdravy rozum.
Davejte pozor na to, co délate. Zejména davejte
pozor na rotujici dily. Noste tésné priléhavy odév.
Davejte pozor na to, aby vlasy nebo ¢asti odévi
nebyly zachyceny rotujicimi dily! Noste sitku na
dlouhé vlasy. Pfi praci se strojem nenoste zadné
Sperky.

n POZOR!
Nebezpeci poranéni!

Odlétavajici trisky a dily! Bezpodminecné pouzivejte
ochranné bryle! Chrante si o€i pfed odlétavajicimi
tfiskami a jinymi ulomky.

Pred kazdym zacatkem prace provedte nasledujici:

- Zkontrolujte napajeci kabel a zastréku.

- Zkontrolujte, zda je podpéra materialu spravné pfi-
pevnéna.

- Méjte na paméti, Ze pro razné druhy brouseni
musite pouzit brusné pasy s rliznou zrnitosti.

- Pfed spusténim stroje zkontrolujte, Ze se brusny
pas muze volné otacet a neni ni¢im blokovany.

- Pravidelné stroj promazavejte (viz kapitola
Udrzba).

- Pfed uvedenim stroje do provozu zkontrolujte
spravny chod brusného pasu.

8.2 Rovinné brouseni na brusném
pasu

Zkontrolujte, zda je kryt kontaktniho kola (poz. 9, obr. 4)
spravné namontovany a pevné utazeny. Odklopte odkla-
péci kryt (poz. 6, obr. 4). Zapnéte brusku a opatrné tlacte
obrobek obéma rukama proti brusnému pasu a dorazu
obrobku. Pro leps$i odbér materialu a rovhomérné opo-
tfebeni brusného pasu miizete obrobkem lehce pohybo-
vat doleva a doprava.

POZOR!

Nepouzivejte prilis velkou silu, jinak brusny pas
rychle opotrebujete. Dbejte na to, aby VaSe prsty
neprisly do kontaktu s brusnym pasem.

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Pokyny pro brouseni

8.3 Brouseni s podpérou obrobku

Drzte obrobek pevné obéma rukama. Obrobek bruste
pouze na pfedni strané podpéry.

A POZOR!

Hrana pracovniho stolu musi byt umisténa tak, aby
max. vzdalenost od brusného kotouce byla 1 mm.
Zabrani se tak pfiskfipnuti obrobkl nebo prstl mezi
stll a brusny kotoug.

8.4 Pripojeni odsavaciho zarizeni

Na skfifice na tfisky (obr. 4, poz. 5) a na zadni strané
pasové brusky se nachazi natrubek o priméru 73 mm
pro pfipojeni odsavani.

9 Pokyny pro brouseni

- PFi brou8eni respektujte bezpecnostni pokyny a
pouZivejte bezpecnostni zafizeni, stejné jako
osobni ochranné pomucky (ochranné bryle,
ochranna sluchatka, pracovni obuv, atd.).

- Zvlastni upozornéni na situace, které by mohly
vést k poranéni osob, poSkozeni stroje nebo k dal-
§im finan¢nim Skodam:

- Dbejte na to, aby nebyla mezera mezi pracovnim
stolem a brusnym kotoucem pfili§ velka. Je
dulezité, aby obrobek leZel na celé ploSe podpéry
a byl pevné pfipevnény.

- Je dulezité, aby obrobek leZel na celé ploSe pod-
péry a byl pevné pfipevnény.

- Dbejte na dobry stav brusného materialu a pouzité
brusné pasy vyménujte v€as. Pracujte pouze s
bezvadnymi brusnymi kotougi!

10 Udrzba a opravy

A VAROVANI!
/A

Pfred provedenim udrzby vzdy odpojte stroj od zdroje
elektrického proudu.

Oleje, maziva a Cistici prostfedky mohou
ohrozit Zivotni prostfedi a proto je nesmite
vyhodit do komunalniho odpadu &i odpad-
nich vod.

Tyto latky musite Fadné zlikvidovat. Hadry, které jsou
nasaklé témito kapalinami, jsou velmi hoflavé. Tyto

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

hadry skladujte ve vhodné, uzaviené nadobé a nasledné
provedte jejich ekologickou likvidaci!

10.1Cisténi

Po kazdém pouziti stroj Fadné vycistéte. U vypnutého
stroje odstrarite prach a tfisky z chladicich otvord motoru
pomoci smetéku nebo $tétce. Cisténi stladenym vzdu-
chem je zakazané. Mohlo by totiz dojit ke viétnuti jem-
nych tfisek do o¢i.

Pri likvidaci tiisek se fid'te mistnimi platnymi pred-
pisy.

A POZOR!

Nebezpedi poranéni!
Neodstrarnujte tfisky holyma rukama. Ostré trisky
mohou zpUsobit poranéni!

10.2Udrzba

Pravidelné vyprazdnéte lapac jisker a zkontrolujte, zda je
tfeba vycistit odsavaci kanal. Pokud jsou hrany kontakt-
niho kola zaoblené nebo je jeho povrch poSkozeny, je
tfeba jej neprodlené vymeénit. Dle opotfebeni (poz. 10,
obr. 4) vymérnite grafitovou podlozku.

10.30pravy

V dusledku opotfebeni mize dojit k tomu, Ze se na stroji
musi provést udrzbarské opravy.

A\ VAROVANI!

Opravy stroje smi provadét pouze kvalifikovany per-
sonal s potfebnymi znalostmi.

10.4Skladovani

Stroj Fadné vycistéte pred tim, nez jej uskladnite v
suchém, Cistém a bezpradném prostoru pfi teplotach nad
bodem mrazu.

11



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Poruchy, mozné pfriciny a jejich reseni

11 Poruchy, mozné pficiny a jejich reSeni

\ POZOR!

>

Pfi nasledujicich poruchach ihned ukoncete praci se
strojem. Vypnéte jej a vytahnéte zastrcku ze
zasuvky. V opacném pfipadé by mohlo dojit k pora-
néni. Opravy smi provadét pouze kvalifikovani a

opravnéni pracovnici.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Porucha

Mozna pric¢ina

Reseni

Motor nelze spustit.

Poskozeny vypinaé.
Poskozené vedeni vypinace.
Poskozené relé.

Vadny motor.

Vadné pojistky.

Nechejte stroj zkontrolovat kvalifiko-
vanym elektrikafem a vymérite
poskozené dily.

Stroj se pfi praci zpomaluje.

Pracujete s pfili§ velkym tlakem.

Nevyvijejte na obrobek takovy tlak.

Kratka zivotnost brusného pasu.

Pouzivate brusny pas s pfili§ jemnou
zrnitosti.

PouZijte brusny pas s hrubsi zrni-
tosti.

Spatny vysledek brouseni.

Pouzivate brusny pas s pfili§ hrubou
zrnitosti.

PouZijte brusny péas s jemnéjsi zrni-
tosti.

Brusny Uhel nepasuje.

Nastaveny uhel na pracovnim stole a
Uhel dorazu k sobé nepasuiji.

Zkontrolujte nastaveni uhlu a znovu
jej nastavte.

Brusny kotou€ nebézi okrouhle.

Brusny pas neni spravné ulozeny.

Vystredte brusny pas.

Brusny pas sjizdi z hnacich kol.

Brusny pas neni spravné ulozeny.

Spravné nastavte chod brusného

pasu.

0 UPOZORNENI!

V pfipadé zavady se obratte na svého prodejce.
Uvedte pfitom nasledujici informace:

- Typ stroje

- Sériové Cislo

- Rok vyroby

- Pfesny popis zavady

12 Likvidace vyrazeného stroje

Zlikvidujte prosim svj stroj ekologicky, aby se odpad
nedostal do zivotniho prostfedi, ale byl odborné zlikvido-
van.

Neopomerite, Ze elektrické komponenty obsahuji mnoho
recyklovatelnych, jakoz i prostfedi Skodicich latek. Zlikvi-
dujte tyto ¢asti oddélené a odborné. V pfipadé pochyb-
nosti se obratte prosim na komunalni spravu likvidace
odpadu. Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte s
odbornym podnikem pro zpracovani odpadu.

12

12.1Vyjmuti z provozu

Vyfazeny stroj se musi ihned ustavit odborné mimo pro-
voz, aby se zamezilo pozdé&j$im moznym zneuzitim a
$§kodam na zivotnim prostredi ¢i osobach.

- Vytahnéte zastréku z elektrické sité.
- Protnéte pfipojovaci kabel.

- Odstrante vSechny latky, které ohrozuiji zivotni pro-
stfedi, ze stroje.

- Vyjméte baterie a akumulatory, pokud byly pfi-
tomny.

- Demontujte pfipadné stroj do ovladatelnych a
zuzitkovatelnych ¢asti.

- Zpracujte provozni latky a ¢asti stroje.

12.2Likvidace elektrickych a elektronic-
kych komponentu

Zlikvidujte prosim odpady odborné, dle platnych pfed-
pisQ.

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Nahradni dily

Stroj obsahuje elektrické a elektronické komponenty a
nesmi byt likvidovan jako domovni odpad. Podle smér-
nice EU 2002/96 o elektrickych a elektronickych pfistro-
jich, musi byt opotfebované elektrické naradi a elek-
trické stroje shromazdovany oddélené, aby mohlo dojit k
jejich recyklaci.

Jako provozovatelé stroje byste méli mit informace o
autorizovaném sbérném systému, ktery je pro Vas
platny.

Zpracujte prosim odborné baterie a akumulatory. Vyha-
zujte jen vybité akumulatory do sbérnych mist.

Tyto dily roztfidte a fadné zlikvidujte. V zadném pfipadé
tyto dily nevyhazujte do komunalniho odpadu.

Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte s odbornym
podnikem pro zpracovani odpadu.

12.3Likvidace maziv

A POZOR!

Ujistéte se prosim, Ze likvidujete maziva a chladici
kapaliny ohleduplné vi¢i zivotnimu prostredi.
Dodrzujte pokyny svého komunélniho shromazdisté.

Pouzité chladici kapaliny a oleje spolu nemichejte, nebot’
pouze nesmichané pouzité oleje jsou recyklovatelné bez
predcisténi.

Pokyny pro likvidaci udava vyrobce daného maziva i

chladici kapaliny. Podle potfeby se pouziji Udaje vztahu-
jici se na latky pouzité u vyrobku.

12.4Likvidace odpadu pres komunalni
shromazdistée

Likvidace pouzitych elektrickych a elektro-
nickych zafizeni (plati v zemich Evropskeé
unie a dalSich evropskych statech uplat-
fiujicich oddéleny sbér systém pro tato
zafizeni).

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu
poukazuje na to, Ze tento vyrobek nelze likvidovat jako
komunalni odpad, ale je tfeba ho recyklovat pfislusnou
sbérnou elektrickych a elektronickych pFistrojd.

Stla¢enim obou ovladacich pak dojde ke zpomaleni
rychlosti a Stipani plnou silou. Spravnym zachazenim s
pFistrojem chranite pfirodu a zdravi vSech. Recyklace
pomaha snizit spotfebu surovin.

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

13 Nahradni dily

/\f NEBEZPECI!
\5 Nebezpeci poranéni pri pouziti

nespravnych nahradnich dila!

Pfi pouziti nespravnych nebo vadnych nahradnich
dild maze vzniknout nebezpedi pro obsluhu stroje,
stejné jako mize dojit k poskozeni stroje.

- Je povoleno pouzivat pouze originalni nahradni dily.
- Pfi nejasnostech se obratte na svého prodejce.

0 UPOZORNENI!

Pfi pouziti nespravnych nebo vadnych nahradnich
dild zaniké zaruka vyrobce za pfipadné Skody.

13.10bjednani nahradnich dila

Nahradni dily Ize objednat prostfednictvim Vaseho pro-
dejce nebo naseho zakaznického servisu.

Pfi objednavce je tfeba poskytnout nasledujici udaje:

- Typ stroje

- Objednaci ¢islo

- Cislo pozice nahradniho dilu
- Rok vyroby

- MnozZstvi

Nahradni dily nelze bez vy$e uvedenych udajli objednat.

PFi chybéjicim udaji o zplsobu dodavky se dodavka
uskute¢ni podle uvazeni dodavatele.

13



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Nahradni dily

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Priklad:
Je tfeba objednat hnaci kolo pro Pasova bruska na kov
MBSM 100-130. Filtr je na rozpadovém schématu 1 pod

Cislem 57.

- Typ stroje: Pasova bruska na kov MBSM 100-130
- Objednaci Cislo: 3921226

- Cislo rozpadového schématu: 1

- Cislo pozice nahradniho dilu: 57

Objednaci cislo Vaseho zafizeni:
Pasova bruska na kov
MBSM 100-130 3921226

MBSM 100-130-2 3921225

14

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

%'netalllﬂaﬂ' Nahradni dily

Metallbearbeitungsmaschinen

13.2Rozpadové schéma

Nasledujici rozpadova schémata Vam pomohou pfi identifikaci potfebného nahradniho dilu. V pfipadé potfeby poslete
svému smluvnimu partnerovi kopii rozpadového schématu s ozna¢enim potfebného dilu.

Obr. 6: Rozpadové schéma 1 MBSM 100-130 a MBSM 100-130-2

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04 15



Nahradni dily

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

13.3Seznam nahradnich dilt

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

Poz. Nazev (EN) Nazev (DE) Ks Veli- Obj. ¢islo
kost
1 ZYLINDERKOPFSCHRAUBE CUP HEAD SCREW 8 M4X6 | 039212251
2 ABDECKUNG, LINKS LEFT COVER 1 039212252
3 WERKSTUCKAUFLAGE WORK TABLE 1 039212253
4 MONTAGEBLECH, FIXATION BOARD OF WORK 1 039212254
WERKSTUCKAUFLAGE TABLE
5 UNTERLEGSCHEIBE FLAT WASHER 2 o8 039212255
6 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGONAL SOCKET 2 M8X1 | 039212256
SCREW 0
7 SCHRAUBE HEADING-EXTRUSION 4 M6X1 | 039212257
SCREW 2
8 MONTAGEBLECH, STOP BLOCK 1 039212258
BANDSPANNUNG
9 GEHAUSE BODY 1 039212259
10 SPANEBOX / ABSAUG- DUST RECEIVER 1 0392122510
STUTZEN
11 KONTAKTRAD DRIVEN WHEEL 1 0392122511
12 SCHRAUBE SCREW 2 M6X1 | 0392122512
6
13 FEDER SPRING 2 0392122513
14 ABSTANDSRING POSITION TUBE 2 0392122514
15 UNTERLEGSCHEIBE FLAT FASHER 11 »8 0392122515
16 MUTTER NUT 11 M8 0392122516
17 KUNSTSTOFFSCHEIBE ELASTIC WASHER 14 o8 0392122517
18 GABEL DRIVEN WHEEL GUIDE 1 0392122518
19 STIFT COLUMNAR PIN 1 ®5X35 | 0392122519
20 SCHRAUBE BOLT 7 M8X2 | 0392122520
5
21 JUSIERBLOCK, BANDLAUF SHAFT BLOCK 1 0392122521
22 HANDRAD HAND WHEEL 1 0392122522
23 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGONAL SOCKET 1 M6X3 | 0392122523
SCREW 0
24 FEDER SPRING 1 0392122524
25 DICHTRING RETAINING RING 2 ®47 | 0392122525
26 LAGER BEARING 2 204 0392122526
27 RADACHSE DRIVEN WHEEL SHAFT 1 0392122527
28 UNTERLEGSCHEIBE; GROR BIG FLAT WASHER 5 »8 0392122528
16 MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen Néhradni dily
Poz. Nazev (EN) Nazev (DE) Ks Veli- Obj. ¢islo
kost
29 SCHRAUBE BOLT 2 M8X2 | 0392122529
5
30 ZYLINDERKOPFSCHRAUBE CUP HEAD SCREW 2 M4X1 | 0392122530
0
31 UNTERLEGSCHEIBE FLAT WASHER 2 o4 0392122531
32 SCHUTZGLAS PERSPECTIVE PLATE 1 0392122532
33 SCHARNIER COLLECTING BOARD 2 0392122533
34 ZYLINDERKOPFSCHRAUBE CUP HEAD SCREW 1 M6X5 | 0392122534
0
35 GRAPHITAUFLAGE BLACK LEAD PLATE 1 0392122535
36 SCHRAUBE BOLT 2 M8X1 | 0392122536
2
37 ABDECKBLECH MIT MATERIA- | FENCE EXTENSIONS 1 M6 0392122537
LANSCHLAG
38 SICHERUNGSMUTTER SELF-LOCKINGNUT 1 0392122538
39 MUTTER NUT 2 M4 0392122539
40 MOTOR MOTOR 1 400V | 0392122540
230V | 0392122640
401 LUFTERDECKEL (KUNSTOFF) 03921225401
402 LUFTERDECKEL (ALU) 03921225402
41 SCHRAUBE BOLT M8X2 | 0392122541
5
42 KROPF HAND BALL 0392122542
43 SCHUTZABDECKUNG SAFETY Guard 0392122543
44 SCHUTZPLATTE SAFTEY PLATE 0392122544
45 ABDECKUNG, RECHTS RIGHT COVER 0392122545
46 SEITENDECKEL SIDE FENCE 0392122546
47 KNOPF PROPECT TUBE 0392122547
48 STIFT PIN 3X20 | 0392122548
49 FEDER SPRING 0392122549
50 HANDGRIFF HAND BAR 0392122550
51 SCHRAUBE SREW 0392122551
52 SCHALTER SWITCH 1 0392122552
53 UNTERBAU STAND 1 0392122553
54 STANDFUR STAND PLATE 4 0392122554
55 SCHRAUBE SCREW 1 6x16 | 0392122555
MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04 17




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

metalliisraft

Nahradni dily Metallbearbeitungsmaschinen
Poz. Nazev (EN) Nazev (DE) Ks Veli- Obj. ¢islo
kost
56 SECHSKANTSCHRAUBE HEXAGONAL SOCKET 1 M5X2 | 0392122556
SCREW 0
57 SCHLEIFBAND SAND BELT 2 0392122557
58 UNTERLEGSCHEIBE, GROR BIG WASHER 1 ®32 | 0392122558
59 TREIBRAD DRIVE WHEEL 1 0392122559
60 MUTTER NUT 1 M6 0392122560
61 SCHEIBE ELASTIC WASHER 1 M4x16 | 0392122561
62 SCHRAUBE BOLT 1 M8x12 | 0392122562
63 MONTAGEBLOCK, SPANNG- HAND BAR COLLECTING ROD 1 0392122563
RIFF

64 SICHERUNGSMUTTER SELF- LOCK NUT 1 M6 0392122564
65 BLECH REMOVEABLE SHEET PLATE 1 0392122565
66 SCHRAUBE BOLT 1 M6X12 | 0392122566
67 ZYLINDERKOPFSCHRAUBE CUP HEAD SCREW 1 M4X6 | 0392122567
68 SCHARNIER HINGE 1 0392122568
69 SCHRAUBE BOLT 1 M6X18 | 0392122569
70 FEDERBLECH SPRING PLATE 1 0392122570
71 NOT-AUS SCHALTER EMERGENCY SWITCH 1 0392122571
72 KOPFSCHRAUBE CUP HEAD SCREW 4 M4x12 | 0392122572

18

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04




metalliisraft

Metallbearbeitungsmaschinen

14 Schéma zapojeni

14.1MBSM 100-130

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Schéma zapojeni

PE

WLr

Obr. 7: Schéma zapojeni MBSM 100-130

Nazev (DE) Typ Specifikace Vyrobce

Vedeni HO7RN-F | 4*1.5 mm? Helukabel TUV

Metricka objimka HSK-Flex | PG9 M16X1.5 | Hummel VDE

Vnitini kabelaz AVLVS Wuxi Baiyun UL
Wire&Cable Co., Ltd.

MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04

19



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Schéma zapojeni %"Eta”"'a’t®

Metallbearbeitungsmaschinen

14.2MBSM 100-130-2

 ——

T J_~L= L
s | 1=y L (
I—_

PE
b
1
M

Ww =
L M
Ly ]~ 20

N

Obr. 8: Schéma zapojeni MBSM 100-130-2

Nazev Typ Specifikace Vyrobce Ubér
trisky
Vedeni HO7RN-F | 4*1.5 mm? Helukabel TUV
Metricka objimka HSK-Flex | PG9 M16X1.5 | Hummel VDE
Vnitfni kabeldz AVLVS Wuxi Baiyun UL
Wire&Cable Co., Ltd.

20 MBSM 100-130 | MBSM 100-130-2 | Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Schéma zapojeni %1121’3”’4’3”!'@

Metallbearbeitungsmaschinen

ES - Prohlaseni o shodé

Dle strojni smérnice 2006/42/ES Pf¥iloha Il 1.A

Vyrobce: Stirmer Maschinen GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Starf3e 26
D-96103 Hallstadt

timto prohlasuje, Ze nasledujici vyrobek

Skupina vyrobka: ©Metallkraft Tvareci stroje
Typ stroje: P&sova bruska na kov
Oznaceni stroje: MBSM 100-130

MBSM 100-130-2

Objednaci cislo: 3921226
3921225

Sériové Cislo:

Rok vyroby: 20

odpovida vSem pfisluSnym ustanovenim vySe uvedené smérnice, stejné jako dalSim (nize uvedenym) smérnicim a nor-
mam v dobé vystaveni tohoto prohlaseni.

Prislusné EU smérnice 2014/30/EU Smérnice o o elektromagnetické kompatibilité

Byly pouzité nasledujici harmonizované normy:

DIN EN ISO 12100:2010 Bezpecnost strojnich zafizeni - Zakladni pojmy, vSeobecné zasady pro konstrukci
_ Posouzeni rizika a snizovani rizika

DIN EN 60204-1:2007-06 Bezpecnost strojli - Elektricka zafizeni stroja -

Cast 1: Veobecné pozadavky

Odpovédna osoba: Kilian Stiirmer, Stirmer Maschinen GmbH,
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26, D-96103 Hallstadt

Hallstadt, 18.7.2017
&[A

Kilian Stlirmer
Obchodni feditel

21 Verze 2.04



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Obrabéci a tvdreci stroje,
kompresory, pneumatické ndradi...

Prvni hanacka

BOW

Vs prodejce Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz





